

《夜孔雀》去清纯

刘亦菲作别“神仙姐姐”

本报讯(记者 倪自放) 中法合拍爱情电影《夜孔雀》日前在京举办“展翅”发布会,四位主演刘亦菲、刘烨、余少群和黎明悉数以新造型亮相。片中,刘亦菲有大量激情戏,被问及是否会颠覆先前的清纯形象时,刘亦菲说,“其实我早就长大了”。该片将于5月20日上映。

《夜孔雀》片名取自一种为爱而生、为爱而死的蝴蝶,现场公布的先导预告片揭开了刘亦菲与3位男主角情感纠葛的冰山一角,刘亦菲在片中饰演旅法华裔女孩埃尔莎,其裸背“夜孔雀”文身十分惊艳。

导演戴思杰给埃尔莎的注解是“勇于去爱”,刘亦菲非常感谢导演让她出演埃尔莎,让她成长了很多,“对剧本和角色,我不再要求安全感,这个角色敢爱、追求心灵解放,也是我学习成长的过程”。先前无论是赵灵儿、小龙女,还是王语嫣,刘亦菲出演的大多是清纯的神仙姐姐形象,而在《夜孔雀》中,她和男演员有大量激情戏,会不会颠覆此前的清纯形象?被问及这个问题,刘亦菲笑了笑,认真地回答,“其实我早就长大了。”她说,出道13年来,她领会到演员和艺术美妙的地方在于可以创造无限的情绪。《夜孔雀》是纯粹的艺术片,完全没有什么杂念,拍的时候可以“什么都不要想”。

刘亦菲饰演的埃尔莎是个音乐家,需要说大量法语台词,虽然她曾有为另一部电影学法语的基础,但为了演好这个华裔姑娘,刘亦菲每天都和法语老师一起背台词,最后她的努力得到了导演的赞赏:“她很敬业地学了法文,很有天赋,讲得很好。”



《奔跑吧兄弟》第四季回归

陈建州被“跑男团”逆袭



本报讯(记者 刘雨涵) 历经整整三个月的等待,《奔跑吧兄弟》第四季15日晚在浙江卫视再度上线。跑男团化身“江湖高手”,在历史文化名城绍兴上演了一场“蓝琊榜”排名争夺战。隐藏许久的黑衣人陈建州以“复仇者”的姿态登场,试图帮助第三季中一直游戏垫底的王祖蓝“逆袭”。

阔别三个月后,《奔跑吧兄弟》第四季将第一期节目选址在吴越文化的发源地之一绍兴市鲁镇,节目中融合了当地的历史人文背景,乌篷船、越剧、兰亭集序等作为重要文化元素出现。第一期跑男“伐木累”就迎来了强劲对手——体格和“大黑牛”李晨有一拼的“黑人”陈建州,身高1米89的他曾是专业篮球运动员。在第一季《奔跑吧兄弟》中,陈建州曾在李晨、陈赫联手的情况下“秒撕”李晨,之后又淘汰运动健将孙杨,给“跑男团”留下了深刻印象。面对战斗力爆棚的老朋友,跑男团的第一反应就是“跑”!

但随后剧情反转完全超出了陈建州的预料,面对成长了两季的“跑男团”,曾经大杀四方的陈建州开始感觉力不从心了。在与郑恺的对决中,他两次突袭均以失败告终,随后被“小猎豹”瞬间反杀,让大家目瞪口呆。对“小鲜肉”鹿晗,陈建州也没占到便宜,被“呆萌鹿”爆冷反撕。曾经的“霸气杀手”接连受挫,面对现实陈建州忍不住感叹:“你们的战斗力提升很多。”

首期节目中,另一核心人物是王祖蓝,他被安排为神秘“逆袭者”。节目开播前,王祖蓝曾表示,希望能打破第三季自己在游戏中一直败北的阴影,实现完美逆袭。节目中,王祖蓝变身“蓝长苏”恰好迎合了他的心境,如同梅长苏一般,王祖蓝得到了一次“卧薪尝胆”的机会。然而“想象”很丰满,现实很骨感,虽然得到了陈建州的帮助,但王祖蓝的逆袭仍然抱憾失败。不少网友看过节目后笑称:“说好的完美逆袭呢?‘蓝长苏’不小心变成了‘蓝常输’,心疼祖蓝!”



全球华语榜中榜落幕

小S邀胡歌聊人生

本报讯(记者 刘雨涵) 第20届全球华语榜中榜暨亚洲影响力大典于15日在澳门举行,港台地区“最佳男女歌手”分别被萧敬腾和莫文蔚拿下,内地地区则由孙楠和周笔畅斩获。李荣浩的《有理想》摘得年度最佳专辑。正值榜中榜20周年之际,罗大佑、孙楠、品冠、沙宝亮等乐坛老将带领观众重温了华语音乐20年的温暖历程。

作为“Channel V亚洲风尚艺人”的获奖者,小S一出场便掀起场内高潮,尽管最初和众多大牌歌手同台竞唱让小S略感压力,但她开嗓后便自信大增:“(我就是)天生艺人!那个升降台魔力太强了,上去自动变巨星。第一句唱出来,我就想怎么会这么好听。”在接受采访时,小S隔空向胡歌喊话:“我很想邀请胡歌上我的节目,但他频频拒绝我,可能被我吓到了吧?胡歌你来,我不会对你怎么样,我可以好好和你聊聊人生和事业啊!”

“汪星人”加盟 《极限挑战》



本报讯(记者 刘雨涵) 东方卫视《极限挑战》第二季将于17日21点开播,黄渤、孙红雷、黄磊、罗志祥、王迅、张艺兴六位“极限男人帮”原班人马“重返地球”,六只可爱的“汪星人”协助他们展开了重聚的征途。

重返地球的“极限男人帮”遭遇六种困境:黄渤需要踢碎玻璃逃出面包车,孙红雷要找到钥匙离开温度计,黄磊发挥“神算子”功能找到广场舞阿姨,罗志祥变身“奶油小生”逃离密室,王迅完成卡丁车限时比赛,张艺兴用肢体谱出《西游记》主题曲。在完成一系列挑战后,六位“汪星人”的登场让人眼前一亮,它们是牛头梗“贱贱”、柴犬“小葵”、缉毒犬“维尼”、导盲犬“耳思”、警犬“七七”以及搜救犬“狂龙”。尤其是牛头梗“贱贱”和柴犬“小葵”,简直与孙红雷和黄渤“神撞脸”。

不能直接沟通,没有信息源,迷失在上海街头的“极限男人帮”不断地错过。为了找到彼此,黄磊在陆家嘴的大楼上投放了LED广告,孙红雷通过电台节目寻找张艺兴,王迅在公园广播寻人。经过一天的寻觅再度团聚的男人帮还要面临新的挑战,要通过一间灯光明暗交替的密室,才能救回狗王子。



招商热线:严先生
0571-86531710
15167146580